
 
április 04.- április 08. 

 

Általános iskola, Szakiskola 

o Április 05.: A tanulásban akadályozott tanulók nevelését, oktatását ellátó általános iskolák tanulóinak 

XLI. Országos Komplex Tanulmányi versenye"megyei fordulójának megrendezésére került sor 

iskolánkban. Két csapat mérte össze tudását, az ellenfél csapat Gyuláról érkezett hozzánk az Esély 

Pedagógiai Központ Pánczél Imre Tagintézményéből. A békési csapat tagjai: Nagy János 6.a, Szabó 

Zoltán 6.a, Burai Cintia 7.a, Gyebnár Patrik 7.a.. A nehéz küzdelem után, a gyulai csapat az első 

helyen, iskolánk csapata a második helyen végzett.  

 

 

 

 



 

 

 

o Április 07.:  A ,kapkodd a lábad' sor és váltóverseny megyei döntőjének 

megrendezésére került sor Békéscsabán a gyógypedagógiai intézményekben tanuló gyerekeknek. Iskolánk 

tanulói nagyszerű teljesítménnyel szerezték meg az első helyet. Második Gyula, harmadik Orosháza, negyedik 

helyen Magyarbánhegyes csapatai végeztek. Békés megyét a Szentesen megrendezésre kerülő országos 

döntőn a Békési iskola csapata képviseli. A megyei 1.helyezett csapat tagjai: Fehér Csilla,Fekete Dóra 

,Horváth Róza, Rácz Kornélia, Lázok Aurél, Bodor Imre, Szabó Zoltán, Mohácsi 

Szabolcs,GyulaiPéter,FábiánGábor. 

A csapatot felkészítette Gézárt Nikoletta,Váradiné Kis Krisztina és Hegedűs Ferenc. 

 

 
 

o Április 08.: idén XII. alkalommal került sor az Aranykosár a gyermekekért alapítvány jótékonysági 

báljára. A jótékonysági bál célja, az összegyűlt támogatásokból, egy fejlesztő szoba létrehozása. Az 

estén a 3. a osztály tanulói szórakoztatták táncukkal a vendégeket megmutatva, milyen nagyszerű 

gyerekek is járnak intézményünkbe. Felkészítő pedagógusaik: Váradiné Kis Krisztina, Balogné 

Molnár Tímea 

 



 

 

 

 

Kollégium 
 

 Ez a hét sem telt el esemény nélkül a kollégiumban. Szerdán egy előadás sorozat vette kezdetét 

felnőtt életre nevelés jegyében. Az előadó Seregi Tímea védőnő volt, aki diákjainkat különböző 

tanácsokkal látta el  játékos formában. A kezdeti szorongások után, feloldott hangulatban folyatódott az 

előadás: önismereti játékokkal és tanulóink kérdéseket is feltehettek a védőnőnek. A szégyenlősebbek 

papírformában adhatták le kérdéseiket és erre is természetesen szívesen válaszolt Tímea. A közel jövőben 

terveink közt szerepel egy újabb előadás, immár a szexuális élettel kapcsolatban. 

 

     
 

 

 

 Beköszöntött a tavasz és kollégista tanulóinkkal városi sétára indultunk. Megfigyeltük 

szűkebbkörnyezetünket: miként változtak a fák, mi a különbség a téli és a tavaszi táj között. Sétát tettünk 

az élővíz - csatorna egy szakaszán is és utána a békési Rózsa ligetbe látogattunk el. A program 

lezárásaként, kosárlabdázhattak és focizhattak a közeli pályán a gyermekek 

 

 



   


